



自古以来“安得广厦千万间，大庇天下寒士俱欢颜”就是人与社会的共同理想。对于关乎亿万国人福祉的房地产行业而言，诚信更是减少摩擦、缓解矛盾、维护安定的重要道德规范。

可如今，在人们对生活居住品质逐年增高的今天，在建筑质量要求日趋严格的当下，房地产市场诚信缺失的话题依然层出不穷，从“楼歪歪”到“房倒倒”再到“毒地板”，有关变更规划、土地变身、延期交房、质量低劣等事件被频频曝光，引得国民上下一片唏嘘。

随着3·15临近，诚信话题再度煮沸楼市，面对林林总总的投诉与声讨，我们不禁思考，这股批判之风，是不是应该“气势汹汹地来，悄无声息地走”？房地产行业究竟需要什么样的3·15？

买方市场的今天，毫无疑问，消费者将代替房企成为主导未来楼市发展的决定力量。

对于开发商，诚信是修炼“内功”的关键一步，因为诚信做出承诺，因为诚信接受监督，才会锤炼品质、提升服务，让我们的城市更加美好。

诚信，请大盘带头。一般而言，消费者更信赖大盘，大盘实力强、品牌好，规模和理想具有可持续发展力，人们总是给予大型楼盘以更多的关注。

真的希望，大盘能起到领头羊的作用，用榜样的自律引导同行看齐，这关乎国民安身立命之所倚，安居乐业之梦想。

先德尚诚、以诚筑城，众志“诚”城。才所谓家国两平安！

王磊